
STYRET I STOVNER HK 
 
 
 

1 
 

Referat fra møte i styret 13.09.2023 
 

STED: Teams 
DELTAGERE:  Anette, Christian, Nina, Monica, Stine, Liz, Anne Lise, Jan Even og 

Elizabeth. 
Forfall/ikke møtt:  
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøte 24.08.23. 
Godkjent 

SAK 2 Fast post: Lillo arena. 
Hvis vi skal få til noe på Lillo må vi jobbe med saken selv slik ski og 
orienteringsgruppen gjør hele året. Nøkkelpersoner er Knut Johansen (sjefen 
til Karianne) og Aksel Pettersen, begge er i bymiljøetaten.  
Der er bymiljøetaten som har med gresset på Lillo. Gresset er for glatt, varmt 
når det er sol, hundene blir brent på potene, sleipt når det regner. Anette 
purrer på bymiljøetaten. Christian tar kontakt med Pettersen på telefon og 
hører hva som skjer på Huken.  
Oppdatering: Utsettes til neste møte 

SAK 3 Fast post: Økonomi. 
Vi vil ikke få momskompensasjon i år da ikke dette ble sendt inn i tide. 
Vi vil få en ny avtale med regnskapsfirmaet.  
Avtalen er fremdeles ikke mottatt enda.  
Monica sender melding til NKK for å høre om de kan anbefale noen 
regnskapsfirma. 

SAK 4 Møte i hallen 12.09.med alle komiteer. 
Møte tirsdag 12.09. kl. 19.00. Alle møtte med en representant fra komiteene 
og styret. Alle kom frem til at man burde bedre kommunikasjonen mellom LP 
og Rally når det er fritrening. Styret lager en plakat hvor det definerte området 
med skilt fra Rally kan settes. Dette kan forandres om det er enighet til de som 
trener sammen. F.eks. om Rally har satt opp skilt på den andre siden av det 
definerte området og de som trener LP synes det er greit. Alle grenene og 
styret synes at det må bli konsekvenser om ikke medlemmene oppfører seg 
fint. Anne Lise lager forslag til en plakat. 
Sette ATVen ut med trekk over og fjerne batteriet. (sette batteriet på kjøkkenet 
på lagring) 
 

SAK 5 Utelys ved hallen. 
Bonden skal bestille elektriker å få det gjort. Anne Lise purrer det opp, greit å 
få gjort det før ag-stevnet neste helg. Lysbryteren på kjøkkenet virker ikke så 
AL purrer på dette også. 
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SAK 6 WC-ene ved hallen. 
Det er fukt i kontaktene på doene våre fra Hibas. Ta kontakt med Hibas? Liz 
kontakter AM og hører hva hun har gjort med kontaktene, hvem vi ringer for å 
bestille tømming/telefonnummer. Hvem er det som ordner med container. 
Kontakte Hibas for at de skal fikse det som er i uorden. 
Jan Even prøver å innhente tilbud fra et annet firma. Begge WC-ene bør 
tømmes før stevnet neste helg. 

SAK 7 Inntaksstopp. 
Midlertidig inntaksstopp for nye medlemmer. Det er åpent å bytte mellom 
grenene, f.eks. trene både agility og rally.  
Oppstart treninger 8. januar, Siste trening før sommerferien 14. juni. 
Oppstart trening 21. august. Siste trening før jul 6. eller 13 desember. 
Status: Opprettholdes. Ventelistene går etter hvem som har satt seg på listen 
først, uavhengig av gren. 

SAK 8 Hvaltjern – flytte klubbhus. 
Flytte klubbhuset i oktober. Kostnad på flytting er ca 10.000,- Stovner 
hundeklubb må bekoste transport og oppstilling på ny oppstillingsplass som 
varer 1- 11/2 år. Skiklubben sørger for elektrisitet fram til koblingspunktet på 
containeren. Denne avtalen gjelder fra 1. Juni og i nye 5 år. stålbrakkene 
under byggeperioden. (dele utgiftene til flytting av stålbrakkene?) Kan det bli 
lagt inn i punkt 7 at hvis containeren må flyttes i byggeperioden så må 
skiklubben stå for dette. Anette sendt mail til Bruks. Bruks purrer opp dette til 
Fet Skiklubb.  
Vedtak: Styret har kommet med innspill og Bruks tar det videre til Fet Skiklubb. 

Oppdatering: Nytt avtaleforslag Hvaltjern sendt til Fet skiklubb. Avventer 
svar. 

SAK 9 Medlemskap i Stovner Hundeklubb. 
Hva gjør vi med de som står på venteliste og vi slipper inn og denne personen 
har 3 hunder?  
Vedtak: Det spiller ikke noen rolle hvor mange hunder medlemmet har.  

SAK 10 Bruksstige, hvor skal den stå? 
Bli enige om det på møtet i hallen tirsdag 12. september.  
Oppdatering: Bruks skal undersøke om det finnes en ny bruksstige som kan 
flyttes og at man lett kan demontere den nedadgående delen. Jan Even 
undersøker priser på stiger som kan demonteres og går på hjul. 

SAK 11 Ny hall, nytt ekstraordinært årsmøte for å godkjenne dette. 
Vedtak: Ta dette opp på neste års årsmøte.  

SAK 12 Mail fra LP 13.09. Merking på kunstgresset inn i hallen. 

Denne merkingen er nå borte, men vi ønsker at dette blir gjort på nytt da det er viktig 
spesielt på kveldstreningene med mye folk i hallen. 
Dette er vel noe de som gjør dyprens kan se på og evnt gjøre så merkingen blir 
værende over lengre tid.  

Christian har hører med de som renser gresset om det finnes noe som man kan  
merke gresset med som holder lenger enn sprayen vi har brukt til nå.  
Linjemaling, ikke farlig for miljøet. 

 

SAK 13 Mail fra LP 13.09. Dør inn til hall fra kjøkkenet. 
Døren smeller ekstremt høyt når noen går ut og inn, slik at hunder og førere 
opplever det som ubehagelig. Kan dette fikses? Jan Even mener at om man 
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setter på en dørpumpe vil den gå sakte igjen. Jan Even kan prøve å justere 
den midlertidig. Anne Lise hører med bonden om han kan gjøre dette/bytte dør 
med plexiglass, evnt om vi kan gjøre dette selv. 

SAK 14 Eventuelt: 

• 2. november på Hiak/Teams, 25. november er det Styreseminar 
Kl.10.00 på Teams (ut å spise etterpå på Lille Thai kl. 18.00), 18. 
desember kl. 18.00 på Teams, 11. januar  

• kl.18.00 på Hiak, 7. februar kl. 18.00 på Hiak, 14. mars kl. 18.00 digitalt 
årsmøte. 

• Gresset på Lillo: Oslo kommune har ansvaret for vedlikehold av banen. 
Anette har purret opp bymiljøetaten og Christian følger opp med 
telefonsamtale. Oppdatering: Kunstgressteamet fra Bymiljøetaten 
skulle se på dette 25. august. Ikke fått noe tilbakemelding. 

• Rydde utenfor hallen: Anne Lise hører med bonden. Oppdatering: Drift 
v/AM som har gjort det før. Ha en dugnad for å fjerne gresset og rydde 
og flytte på ting for å få flere parkeringsplasser bak. Dugnad 17. 
september kl.12.00. Kaste og rydde bak hallen, klippe gresset. Fra 
styret stiller Anne Lise og Elizabeth. 

• Nøkler postkassen: Nicholas hadde denne, hvem har den nå? 
Oppdatering: Nicholas har nøkkelen og skal levere den til sekretær. 

• Sekretær be om koden til nøkkelboksen i gangen. Oppdatering: Den er 
fremdeles 1994. 

• Nina og Elizabeth tar over web-siden og legger ut referater. 

 

 

• Saker til neste møte:  

• Leiekontrakt på Kløfta, fornyes når? 

• Dokumentarkiv, hvem skal lage det og hvem skal kunne lese dette. 

• Styreseminaret;  

• Inntaksstopp/Ventelister. 

• Holde kurs andre steder i hallen- «mister mange penger, inntekt til klubben» Ha en 
minimumsgrense på inntekt. 

• Årsmøte: 

• Ny hall, styret får fullmakt om de finner ny hall. Hvor langt ut er medlemmene villig til å 
reise. 

 

Neste møte:3. oktober kl. 18.00 på HIAK. 


